
RPPM UNTUK GURU 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN ( RPPM ) 

BELAJAR DARI RUMAH ( BDR ) 

TAMAN KANAK-KANAK DHARMA WANITA WATUGOLONG 

SEMESTER/ BULAN/ MINGGU KE: 1/ OKTOBER / 14 

 

TEMA   : BINATANG 

SUB TEMA  : UDANG 

KELOMPOK/ USIA : A/ 4-5 TAHUN 

KD MATERI PEMBELAJARAN KEGIATAN MAIN 

NAM              1.2 

                     

                  3.1-4.1 

❖ Memanfaatkan udang sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan 

❖ Doa sehari - hari 

1. Membandingkan dan mengelompokkan 

udang berdasarkan jenisnya 

2. Membuat miniatur tambak udang dari 

tanah liat 

3. Menggambar udang dengan kunyit 

4. Membentuk huruf awal dari kata 

udang ( u ) dengan kerikil 

5. Membantu ibu menggoreng nugget 

udang  

6. Menghias piring untuk  tempat 

makanan olahan udang 

7. Mencampurkan adonan tepung dan 

udang 

8. Mencetak adonan nugget udang  

 

 

 

FM           3.3-4.3 ❖ Gerakan senam untuk pengembangan 

motorik kasar 

❖ Menggunakan anggota badan untuk 

melakukan gerakan motorik halus yang 

terkontrol 

Kognitif          2.2 

                  3.5-4.5 

                  3.6-4.6 

                  3.8-4.8 

                  3.9-4.9 

❖ Sikap ingin tahu 

❖ Berfikir kreatif  

❖ Pengelompokan benda  

❖ Mengenal jenis – jenis hewan 

❖ Mengenal tekhnologi sederhana ( peralatan 

memasak ) 

Bahasa  3.10-4.10 

              3.11-4.11 

        

              3.12-4.12 

❖ Menyimak dan merespon cerita 

❖ Menggunakan kata apa, siapa, bagaimana, 

dimana untuk bertanya secara sederhana 

❖ Mengenal keaksaraan awal  

Sosem         2.10  

                    2.12   

❖ Sikap kerjasama  

❖ Merapikan peralatan setelah 

menggunakannya 

Seni      3.15-4.15 ❖ Ekspresi karya seni 

Mengetahui, 

Kepala TK DWP Watugolong 

 

 

 

RIASIH, S.Pd 

 

Guru Kelompok 

 

 

 

CHOIRUN NISA’, S.Pd 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

RPPM Untuk Orang Tua 

Rencana Belajar Dari rumah 

TAMAN KANAK-KANAK DHARMA WANITA WATUGOLONG 

Kelompok A (4-5 tahun ) Minggu/ Bulan : 14/ Oktober 

Pengantar : 

Ayah bunda, satu minggu ini kita akan mengenalkan “ binatang “ terutama “ udang “ kepada anak 

sebagai media untuk mengembangkan berbagai aspek perkembangan. 

Tujuan kegiatan : 

Tujuan dari kegiatan ini adalah  anak mampu memanfaatkan udang sebagai rasa syukur kepada Tuhan,  

mengenal doa sehari -hari,  mengenalkan gerakan senam untuk pengembangan motorik kasar, 

menggunakan anggota badan untuk melakukan gerakan motorik halus yang terkontrol, melatoh anak 

untuk berfikir kreatif, sikap ingin tahu, mengelompokkan benda, mengenalkan jenis – jenis hewan, 

mengenal tekhnologi sederhana ( peralatan memasak ), menyimak dan merespon cerita, menggunakan 

kata apa, siapa, bagaimana, dimana untuk bertanya secara sederhana, mengenal keaksaraan awal, sikap 

kerjasama, merapikan peralatan setelah menggunakannya, mengenalkan ekspresi karya seni 

Alat dan Bahan yang digunakan :  

Udang jerbung, udang windu, tanah liat, kertas / kardus bekas kue, kunyit, kerikil, penggorengan, 

adonan nugget udang, tepung panir, telur, minyak goreng, kompor, piring saji, selada, sosis, tomat, 

wortel, kacang Panjang, ketimun, tepung terigu, air, blender, mangkuk, cetakan 

Kegiatan Inspiratif yang dapat dilakukan : 

1. Membandingkan dan mengelompokkan udang berdasarkan jenisnya 

2. Membuat miniatur tambak udang dari tanah liat 

3. Menggambar udang dengan kunyit 

4. Membentuk huruf awal dari kata udang ( u ) dengan kerikil 

5. Membantu ibu menggoreng nugget udang  

6. Menghias piring untuk  tempat makanan olahan udang 

7. Mencampurkan adonan tepung dan udang 

8. Mencetak adonan nugget udang  

Dokumentasi Orang Tua : 

Jika anak melakukan berbagai kegiatan, maka orang tua dapat mengamati, kemudian mencatat apa 

yang dilakukan atau diucapkan anak baik pada saat proses kegiatan maupun hasilnya dalam bentuk 

foto, video, catatan, rekaman audio. 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

NAMA PAUD : TK DHARMA WANITA PERSATUAN WATUGOLONG 

SEMESTER/BULAN/MINGGU : I/ OKTOBER/ 14 

KELOMPOK USIA : A ( 4-5 TAHUN ) 

TEMA/SUB TEMA/ SUB-SUB TEMA : BINATANG/ UDANG/ OLAHAN UDANG 

HARI/ TANGGAL :  

  

Kompetensi Dasar ( KD ) : NAM 1.2          Menghargai diri sendiri dan orang lain sebagai ungkapan syukur kepada Tuhan 

 FM 3.3-4.3    Pengembangan motorik kasar dan motorik halus 

 BHS 3.10-4.10 Memahami dan menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif ( menyimak dan membaca ) 

3.11-4.11 Memahami dan menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif secara verbal maupun non verbal 

 KOG  3.5-4.5    Mampu memecahkan masalah secara sederhana dan berpikir kreatif 

3.9-4.9     Mengenal dan menggunakan teknologi sederhana (peralatan rumah tangga, peralatan bermain, peralatan 

pertukangan, dll) untuk menyelesaikan tugas dan kegiatannya 

 SOSEM 2.10          Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kerjasama 

2.12          Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab 

 SENI 3.15- 4.15 Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni 

 

Materi Pembelajaran :  Memanfaatkan udang sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

  Gerakan senam untuk pengembangan motorik kasar 

  Menggunakan anggota badan untuk melakukan gerakan motorik halus yang terkontrol  

  Sikap ingin tahu 

  Berfikir kreatif 

  Mengenal tekhnologi sederhana ( peralatan memasak ) 



  Menyimak dan merespon cerita 

  Menggunakan kata apa, siapa, bagaimana, dimana untuk bertanya secara sederhana 

   Mengenal keaksaraan awal  

  Sikap kerjasama  

  Merapikan peralatan setelah menggunakannya 

  Ekspresi karya seni 

 

Tujuan pembelajaran  : 1 Anak mampu memanfaatkan udang dalam bentuk olahan makanan 

 2 Anak mampu berfikir kreatif saat mencampurkan adonan tepung dan udang  

 3 Anak mampu mencetak bentuk dengan rapi 

 4 Anak mampu menceritakan pengalaman ketika memasak dengan bahasa yang jelas 

 5 Anak mampu merespon cerita dengan baik 

 6 Anak mampu  menggunakan tekhnologi ( blender, kompor ) dengan hati - hati 

 7 Anak terbiasa merapikan peralatan setelah digunakan 

 8 Anak terbiasa untuk bekerjasama dengan teman  

 9 Anak mampu menunjukkan karya seni sederhana sesuai kreatifitasnya 

 

Alat dan Bahan :  Udang, tepung terigu, air, blender, mangkuk, cetakan ,piring saji, selada, sosis, tomat, wortel, kacang Panjang, 

ketimun, penggorengan, adonan nugget udang, tepung panir, telur, minyak goreng, kompor, laptop, LCD 

Kegiatan motorik kasar :  Berjalan di atas papan titian sambil membawa mangkuk 

Kegiatan pembukaan : 1 SOP Pembukaan 

 2 Bercakap – cakap tentang udang, lebih spesifik lagi tentang macam – macam olahan makanan dari udang 

 3 Menyimak video tentang proses membuat nugget udang 



 

             

                Mengetahui,  

Kepala TK DWP Watugolong              Guru Kelompok 

 

 

              RIASIH, S.Pd           CHOIRUN NISA’, S.Pd 

 

 

Kegiatan inti : 1 Mencampur adonan tepung dan udang 

 2 Mencetak adonan nugget udang dengan cetakan 

 3 Menggoreng nugget udang 

 4 Menghias piring untuk tempat makanan olahan   udang 

 

istirahat :  SOP cuci tangan, SOP makan, SOP bermain 

 

Kegiatan penutup :  Menanyakan perasaan selama melakukan kegiatan main hari ini 

  Menyimpulkan kegiatan hari ini 

  Menginformasikan kegiatan esok hari 

  SOP Pulang 




